



Parlamentul României

Nr. 3627A/03.04.2018

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 7

fax: (021) 402 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

Întrebare

Adresată: Doamnei Sorina Pinteă, Ministrul Sănătății

De către: Pavel POPESCU, deputat PNL, circumscripția electorală nr.37 TIMIȘ

Obiectul întrebării: Netransparența grupului de lucru al Ministerului Sănătății care "va stabili structura legilor sănătății"

Stimată Doamnă Ministru,

Într-un recent interviu acordat la data de 19.03.2018 ziarului „Evenimentul zilei” ați declarat următoarele: „Legile sănătății trebuie făcute și vorbesc despre legi, pentru că am declarat încă de la început că va fi vorba de un cod de legi. Adică să începem cu prevenția, cu malpraxisul, legea transplatului, legea vaccinării, toate trebuie să fie cuprinse și să aibă continuitate. (...) Avem un grup de lucru format la nivelul ministerului Sănătății format din somități, spun eu, ale lumii medicale și ale organizării în domeniu medical. (...) Acest grup de lucru nu va scrie legile în sine, ci va stabili structura legilor sănătății. Pentru asta am accesat de când am venit la minister un fond și astăzi am primit vestea că a fost admisă cererea noastră de finanțare. Este vorba de 650.000 de euro pentru o armonizare a legislației. Vom aduce echipe de specialiști care vor cunoaște tehnică legislativă și toate celelalte.”

Cu alte cuvinte, deși potrivit actualului cadru normativ Ministerul Sănătății are obligația legală (pct.2, art. 4, HG 144/2010) să colaboreze instituțional cu corpurile profesionale din domeniul sănătății, respectiv Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Dentiști din România, Colegiul Farmaciștilor din România, Ordinul Asistenților Medicali Generaliști,

Moaşelor și Asistenților Medicali din România și Ordinul Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România, Ministerul Sănătății a preferat ca, într-o manieră netransparentă, să organizeze deja un „grup de lucru” format din „somități” care vor redacta legislația sănătății!

Mai mult, Ministerul Sănătății declară că va plăti „650.000 de euro pentru o armonizare a legislației” deși, în cadrul Direcției Generale Juridică și Resurse Umane din Ministerului Sănătății avem un „Serviciu avizare acte normative”!

Având în vedere cele prezentate mai sus vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Cine sunt ”somitățile” grupului de lucru ”format la nivelul ministerului Sănătății din lumea medicală și ale organizării în domeniu medical”? Unde poate fi consultată lista grupului de lucru?
2. Care au fost criteriile care au stat la baza selecției celor care fac parte din acest grup de lucru, unde și când au fost publicate aceste criterii de selecție a ”somităților”?
3. Corpurile profesionale din domeniul sanitar respectiv Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Dentiști din România, Colegiul Farmaciștilor din România, Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România și Ordinul Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România au participat la selecția membrilor grupului de lucru în domeniul lor legal de competență ?

Solicite răspunsul în scris și oral.

Cu deosebită stimă,

Pavel POPESCU

Deputat circumscripția electorală nr. 37 TIMIȘ

